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Наръчник (не само) за обучители предлага
цялостен поглед върху темата
на дезинформацията с методологически
съвети как да се подходи към проблема.
То е предназначено за обучители на
възрастни, но се препоръчва на всеки,
който търси теоретична основа на
дезинформацията, представена по
разбираем начин.

Уеб приложението е интерактивен онлайн
инструмент, който предлага кратки
текстове, тестове и видеоклипове, за да
помогне на възрастните да подобрят
уменията и знанията си за фалшивите
новини и дезинформацията. То включва и
специален раздел за обучители, посветен
на спецификата на преподаването на
възрастни хора.

Последният резултат от проекта представя
онлайн учебна среда с интерактивни
сценарии от реалния живот, за да могат
възрастните да разберат по-добре
концепциите за фалшиви новини и
дезинформация.

НАРЪЧНИК ЗА ОБУЧИТЕЛИ

WEB APP

DYNAMIC DEMOSTRATOR

КАКВИ ИНСТРУМЕНТИ МОЖЕТЕ ДА
ИЗПОЛЗВАТЕ?

НАШИЯТ ПРОЕКТ Е КЪМ СВОЯ КРАЙ

След 28 месеца международно
сътрудничество проектът "Прекъсване на
веригата" приключва. Това обаче не
означава, че се отказваме от "борбата"
срещу дезинформацията! Точно
обратното!
Борбата срещу дезинформацията е трудно
и сложно предизвикателство, но не
можем да си позволим да се откажем от
него. Залогът е твърде висок и обхваща
всичко - от здравето на нашите
демокрации до безопасността и
благосъстоянието на хората. Въпреки че
битката може да изглежда безкрайна,
алтернативата - да се предадем
на вълната от лъжи - носи много по-
тежки последици. Трябва да останем
непоколебими
в ангажимента си към истината,
устойчивостта и бдителността срещу
разпространението на дезинформация,
защото от това зависи бъдещето ни.
Усилията ни, изразени в резултатите от
проекта, ще бъдат интегрирани и
систематично използвани
в партньорските институции и ще бъдат
разпространявани
в тяхната местна, регионална и
национална среда. Мрежата от
институции и лица, заинтересовани от
темата
на дезинформацията ще бъде
поддържана и подкрепяна и след края на
периода на проекта.
В последния бюлетин ще обобщим
инструментите за обучение, които са
създадени и са на ваше разположение.
Всички те са достъпни от всяко устройство
с интернет връзка и на нашия уебсайт,
без да е необходимо да се инсталират.



www.break-the-chain.eu/

www.linkedin.com/groups/12863106/

www.facebook.com/breakthechain.eu

www.twitter.com/breakchain4

       ДОСТЪП ДО РЕЗУЛТАТИТЕ ОТ BREAK THE CHAIN:
https://break-the-chain.eu/training-manual

https://app.break-the-chain.eu/
https://ddemostrator.break-the-chain.eu/

СЛЕДЕТЕ НИПАРТНЬОРИ ПО ПРОЕКТА

Основната ни цел е да повишим
осведомеността за умишлените фалшиви
новини и дезинформация, като хвърлим
светлина върху тяхното широко
разпространено въздействие върху
процесите на вземане на решения.
Стремежът ни беше да представим
подходяща информация за фалшивите
новини и дезинформацията, като дадем
възможност на хората да ги разпознават и
ефективно да се справят с тях онлайн.
По-конкретно, стремяхме се да помогнем на
възрастните да откриват и да се ориентират
във фалшивите новини и дезинформацията,
като същевременно укрепваме уменията им
за медийна грамотност, особено с акцент
върху възрастните хора.

ЦЕЛИТЕ И МИСИЯТА НА ПРОЕКТА
Освен това се стремим да подкрепяме
преподавателите за възрастни, като
улесняваме разработването на новаторски
методи за обучение и цялостен подход към
обучението по медийна грамотност.
И накрая, работихме, за да снабдим
възрастните хора и обучителите по медийна
грамотност с интерактивни инструменти,
които да обогатят техния опит в
преподаването и ученето, като насърчават
едно по-информирано и устойчиво
общество срещу заплахите от
дезинформация.
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